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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 006/2026, DO DIA 16 DE MARÇO DE 2.026.
Aos dezesseis dias do mês de Março do ano dois mil e vinte e seis, às 20:00 horas, reuniu-
se  no  Plenário  da  Câmara  Municipal  de  Cidade  Gaúcha-PR;  cito  à  Alameda  Emilio 
Tieman,  nº  34,  em Sessão Ordinária,  sob a  Presidência do seu titular  vereador Ovídio 
Alves Teixeira, da Vice-Presidente, vereadora Edirlei Bonádio da Costa, do 1º Secretário 
Vereador Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz, do 2º secretário vereador Daniel Tomio 
Furlan  Kashivaqui,  contando  com  a  presença  dos  Nobres  Vereadores  Ailton  Ferreira 
Guimarães, Claudinei Ribeiro, Luiz Rogério Moacir, Sérgio Tenório da Silva e Silvana 
Maria  Pereira  Pauleski,  verificando  número  legal  de  presenças,  o  Senhor  Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida a vereadora Edirlei Bonádio da 
Costa proferiu leitura de um trecho bíblico. A seguir, leitura da Ata da Sessão Ordinária do 
dia 09 de Março de 2026. Em seguida, a referida ata depois de apreciada, foi aprovada por 
unanimidade pelos senhores vereadores e vereadora presentes à sessão. Logo após, leitura 
das correspondências recebidas pela Câmara Municipal. Logo após, leitura do Projeto de 
Lei nº 003/2026, autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Dá nova redação 
ao artigo da Lei Complementar Municipal nº 019/2025, que dispõe sobre o Zoneamento, o 
Uso  e  a  Ocupação  do  Solo,  de  Cidade  Gaúcha  -  Estado  do  Paraná  e,  dá  outras 
providências.  Em apreciação o vereador Claudinei Ribeiro esclareceu que o projeto foi 
amplamente  discutido  com  os  membros  da  Comissão,  juntamente  o  senhor  Ideval 
Ferrarini, chefe de gabinete para esclarecer algumas dúvidas, pediram alguns documentos 
ao qual prontamente encaminharam resposta plausível e rápida para a Comissão, levado 
em consideração que é um projeto que precisa ser votado em regime de urgência, como 
não  queremos  atrapalhar  o  trabalho  do  chefe  do  executivo,  para  que  não  tenha 
impedimento, já demos o parecer e assim colocando em votação, para a comunidade se 
interar, é a respeito do terreno ao qual fez o vídeo no antigo campo de aviação, onde está  
transformando  em  área  social  e  comunitária,  com  esta  aprovação,  a  gente  dá  a 
oportunidade do prefeito buscar recursos para a construção de posto de saúde, creche para 
aquela localidade. O vereador Luiz Rogério esclareceu que aquele é o único terreno que 
cabia as obras, esperamos que a nossa cidade possa receber mais estas obras. Esclareceu 
que a Comissão recebeu o projeto na segunda feira e, após a sessão a Comissão se reuniu  
para analisar e deliberar com relação a este projeto de lei. Com certeza é o pensamento de 
todos os vereadores é liberar as obras. O Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi 
aprovado em 1ª votação, por unanimidade dos vereadores presentes à sessão.  Logo após, 
leitura da Emenda Aditiva de Íten, ao Projeto de Lei nº 003/2026-PL, autoria do vereador 
Vinicius  Biasuz,  fica  adicionado  novo  item ao  Parágrafo  Único  do  Artigo  25 da  Lei 
Municipal nº 1.636/2005, que passará a vigorar com a seguinte redação, sem prejuízo dos 
demais dispositivos já existentes: “Parágrafo único: Fica também considerada como Zona 
de  Comércio  e  Serviço  (ZCS) a  Quadra  nº  16,  em Face  (Testada)  Rua Visconde  Rio 
Branco, esquina com a Rua Dom Pedro II,  Jardim Imperial  e,  Quadra nº 52,  em Face 
(Testada) Rua Lagoa Vermelha, esquina com a Rua Vasconcelos Jardim, conforme Planta 
Oficial do Município, com as seguintes confrontações”. A referida Emenda Aditiva de ìten, 
depois de apreciada, foi aprovada por unanimidade. Logo após, leitura da Emenda Aditiva 
de  Íten,  ao  Projeto  de  Lei  nº  003/2026-PL,  autoria  do  vereador  Sérgio  Tenório,  fica 
adicionado novo item ao Parágrafo Único do Artigo 25 da Lei Municipal nº 1.636/2005, 
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que passará a vigorar com a seguinte redação,  sem prejuízo dos demais dispositivos já 
existentes: Parágrafo único: Fica também considerada como Zona de Comércio e Serviço 
(ZCS) a  Quadra nº  86,  em Face (Testada) Rua Pedro Julio da Silva, Bairro Alvorada, 
conforme  Planta  Oficial  do  Município,  com  as  seguintes  confrontações”.  A  referida 
Emenda Aditiva de ìten, depois de apreciada, foi aprovada por unanimidade.  Logo após, 
leitura da Emenda Aditiva de Íten, ao Projeto de Lei nº 003/2026-PL, autoria do vereador 
Ovídio Alves Teixeira, fica adicionado novo item ao Parágrafo Único do Artigo 25 da Lei 
Municipal nº 1.636/2005, que passará a vigorar com a seguinte redação, sem prejuízo dos 
demais dispositivos já existentes: “Parágrafo único: Fica também considerada como Zona 
de Comércio e  Serviço (ZCS) a  Quadra nº  209,  em Face (Testada) Rua Onofre Pires, 
Bairro Jardins, conforme Planta Oficial do Município, com as seguintes confrontações”. A 
referida Emenda Aditiva de ìten, depois de apreciada, foi aprovada por unanimidade. Logo 
após, leitura do Projeto de Lei nº 003/2026-PL, autoria conjunta dos vereadores Daniel 
Tomio  e  Ovídio  Teixeira,  com  a  seguinte  ementa:  Dá  nova  redação  a  artigo  da  Lei 
Municipal nº 1.636/2.005, que dispõe sobre o Zoneamento, o Uso e a Ocupação do Solo, e 
Sistema  Viário  de  Cidade  Gaúcha  –  Estado  do  Paraná  e,  dá  outras  providências.  O 
Referido Projeto de Lei depois de apreciado, foi aprovado em 1ª votação, por unanimidade 
dos  vereadores  presentes  à  sessão.  Logo  após,  leitura  do  Projeto  de  Lei  nº  007/2026, 
autoria do executivo municipal, com a seguinte ementa: Autoriza o Município a Desafetar 
e  Permutar  áreas  públicas,  e  dá  outras  providências.  O  Referido  Projeto  de  Lei,  será 
encaminhado  para  as  Comissões  Permanentes,  para  os  devidos  pareceres.  Logo  após, 
leitura do Projeto de Lei  nº  008/2026, autoria do executivo municipal,  com a seguinte 
ementa: Autoriza o Município a realizar permuta de áreas Urbanas, com créditos de ITBI 
de transmissão e dá outras providências. O Referido Projeto de Lei, será encaminhado para 
as Comissões Permanentes, para os devidos pareceres. Logo após, leitura do Projeto de Lei 
nº  009/2026,  autoria  do  executivo  municipal,  com  a  seguinte  ementa:  Autoriza  os 
pagamentos de anuênio, qüinqüênio, licença-prêmio e demais mecanismos equivalentes, 
correspondentes ao período compreendido entre 26 de maio de 2020 à 31 de dezembro de 
2021. O Referido Projeto de Lei, será encaminhado para as Comissões Permanentes, para 
os devidos pareceres.  Em Seguida o Senhor Presidente esclareceu que por não constar 
matérias  em  pauta  para  apreciação  e  votação,  deixará  a  palavra  livre  aos  Senhores 
Vereadores, nos termos do Art. 112 e seguintes do Regimento Interno desta Casa de Leis. 
Logo  após  o  vereador  Claudinei  Ribeiro  saudou  a  todos  presentes,  fez  o  seguinte 
pronunciamento: Parabenizou a administração e toda equipe da secretaria de esportes, por 
findar mais um campeonato maravilhoso em nossa cidade, realmente foi marcante, como 
sempre diz, é algo diferente, porque a gente tem a oportunidade com estas competições de 
sairmos  das  nossas  casas  para  extravasar,  conversar,  viver  em  comunidade,  é  uma 
competição  muito  importantes,  estão  de  parabéns  todos  os  envolvidos.  Disse  não  ter 
acompanhado no portal, mais foi citado em sessão anterior, gostaria de parabenizar o chefe 
do executivo, porque no dia 15 de janeiro do ano de 2025, foi o primeiro pedido desta Casa 
de Leis, a aquisição de bebedouros, passou um ano, estamos vendo que as coisas estão 
caminhado,  o  setor  já  adquiriu,  vai  ser  implantado em nossa  cidade,  a  gente  tem que 
agradecer quando as coisas acontecem, quem ganha com isto é a nossa comunidade, em 
breve a instalação de alguns bebedouros em logradouros públicos, assim a comunidade 
possa usufruir destes equipamentos. Disse que pontuou, viu cidades que tinham, trouxe 
através de vídeos, graças a Deus o município adquiriu, em breve a comunidade vai ser 
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beneficiada.  Fez  pedido  verbal,  solicitando  que  o  chefe  do  executivo  acione  o  setor 
responsável, no sentido de nomear uma pessoa para fazer rondas na cidade, para conseguir 
pontuar quem está fazendo queimadas após as 18:00 horas, tem um ponto da Vila Rural 
que a comunidade não agüenta mais,  estão sofrendo com queimadas,  isto desde o ano 
passado, tem anotado todas as sessões que falou, gostaria que fosse tomado providência os 
mais  rápido  possível,  questiona  até  quando  vamos  ficar  sofrendo  com  queimadas  em 
quintais, queimadas na vila rural, o município é responsável, obrigado ter um fiscal para 
estar andando em nossa cidade acompanhando esta situação, o que não pode é continuar 
acontecendo da forma como vem acontecendo, porque é muito prejudicial  a  saúde das 
pessoas.  Esclareceu que esteve em conversa por telefone com o chefe de gabinete,  foi 
rápido,  com  relação  alguns  obstáculos  que  estão  sendo  instalados  em  nossa  cidade, 
posteriormente  está  se  passando  por  quebra  molas,  disse  que  o  município  já  está 
respondendo por uma ação, por um acidente que aconteceu algum tempo em nossa cidade, 
existem um problema,  mais  tem que  sentar  e  resolver  de  forma  inteligente,  para  não 
ocasionar  outro  maior.  Dizendo  que  o  chefe  de  gabinete  lhe  pontuou  que  existe  um 
problema naquela localidade, tranqüilo, um fluxo grande a água, mais a construção destes 
obstáculos vão causar mais problemas, já houve acidente, ligou a noite quando aconteceu o 
acidente, no outro dia colocando placa e sinalizando, mais é obstáculo que não condiz com 
as leis de trânsito, está se passando por quebra molas, ainda mais em duas esquinas, vamos 
sentar com o setor de engenharia, analisar de forma organizada para suprir toda água que 
desce de forma violenta, acabando com as residências a baixo. Disse concordar tem que 
resolver, mais não colocando mais problema, porque se acontecer um acidente gravíssimo, 
todos nós sabemos que a prefeitura vai ser responsabilizada, quem vai pagar isto é o povo, 
temos  que  ter  cuidado  com  relação  a  isto.  Pediu  que  o  chefe  do  executivo  tome  as 
providências cabíveis para evitar problemas futuros, porque temos problema grave, que 
está na justiça, a construção de um quebra molas irregular naquele local, não concorda com 
isto. Disse que não poderia deixar de comentar, acha louvável o que o prefeito fez, de 
gravar um vídeo ditando esta situação de mais uma vez o município está sendo lesado por 
conseqüência de um haker, o prefeito está certíssimo, ele tem sim que fazer o Boletim de 
Ocorrência e correr atrás,  porque todos nós também queremos saber,  acredita que nós, 
Câmara  de  vereadores  temos  que  sentar  com  o  prefeito,  também  sentar  com  o  setor 
responsável,  porque tem ações que tem que ser tomadas, sabe que tem muitas pessoas 
citando que a Câmara não faz nada. Esclareceu que no dia 17 de fevereiro do ano passado 
apresentou  um  requerimento  nesta  Casa  de  Leis,  a  qual  foi  aprovado,  pedindo  para  

que o prefeito viesse juntamente com o responsável do setor de finanças, para que a 
gente entendesse o que estava acontecendo, o prefeito mandou resposta e não veio, mais a 
gente está tentando de certa forma o nosso trabalho, o primeiro passo foi dado aqui na 
Câmara, a gente vem trabalhando, o prefeito também deu o primeiro passo em abrir um 
boletim de ocorrência, pois é um crime Federal, a Polícia Federal está acionada, vai ter que 
aparecer o culpado, gostaria de citar que foi no dia 17/02, ano passado todos os vereadores 
foram favoráveis, naquela ocasião, comentou e não teve a oportunidade de dizer isto para o 
prefeito, de ações que já são leis desde do ano de 2010, para proteger dinheiro público, será 
que estas ações estão sendo tomadas, vai preparar outro requerimento, para que o prefeito e 
possamos sentar aqui nesta Casa de Leis, para pontuarmos algumas ações, o que não pode 
ficar é da forma como está, em dois anos o município ser saqueado por haker, pergunta 
quem tem celular e não foi alvo de um haker, tentando saquear a sua conta, acha que todos,  
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com saites ou email maliciosos, pode acontecer, mais nós aqui temos que sentar de forma 
responsável, assumindo as nossas responsabilidades e tentar organizar, teve  um plano de 
tecnologia e informática para proteger o sistema, se não tem, vamos contratar, o que não 
pode é este dia que não me disse na rua, uns falam um valor, mais a gente não sabe o valor 
exato, vamos sentar, o prefeito lhe ligou falando a respeito do que tinha acontecido, achou 
louvável  ele  postar  um  vídeo  e  assumir  a  responsabilidade   e  abrir  um  boletim  de 
ocorrência, mais temos que de forma certa e alinhadas descobrir, temos que ouvir alguém 
da Caixa Econômica, disse que aqui ninguém está para culpar, incriminar ninguém, não é a 
nossa função, não queremos isto, a gente quer trabalhar para resolver, que o culpado seja 
realmente punido, se houve falha, tem que ser punido, se a Caixa foi falha, também tem 
que ser punida, temos que ouvir as partes, para de certa forma tentar solucionar, o que não 
pode  estes  comentários  maliciosos,  muitas  vezes  colocando  em risco  a  integridade  da 
Câmara de vereadores e da gestão, o primeiro passo foi dado e vamos caminhar para o 
segundo passo, sentar e tentar resolver esta situação, a gente tem que tomar cuidado sem 
conhecimento é muito fácil ficar jogando um contra o outro. Disse que já se colocou a 
disposição e vai apresentar outro requerimento, para ter aprovação unânime, vamos sentar 
com o prefeito, com o setor responsável, para tentar resolver e não criar mais problemas. O 
Senhor  Presidente  registrou  a  presença  nesta  sessão  do  prefeito  municipal,  senhor 
Alexandre  Lucena.  Logo  após  a  vereadora  Edirlei  Bonádio  da  Costa  saudou  a  todos 
presentes, fez o seguinte pronunciamento: Esclareceu sobre o grupo que hackeou, desviou 
do  Superior  Tribunal  Eleitoral,  mais  de  quinze  milhões  de  reais,  também  hackeou 
quinhentos  milhões  de  reais  do  Banco  Central  no  ano  de  2024,  até  hoje  não  foi 
solucionado, imagina que a preocupação de todas as pessoas são imensa para esclarecer os 
fatos, não diferente do nosso município que também sofreu estes ataques, ao contrario do 
que veicula nas redes sociais, a nossa preocupação é imensa, tanto do executivo, quanto do 
nós  legisladores  que  somos  deste  município,  lhe  chama  atenção  uma  pessoa  sem 
conhecimento de causa, não nos procurou para nos ouvir, e se quer perguntar se tivemos 
tomado alguma providência, porque no dia 16 de outubro do ano de 2025, estivemos em 
Brasília, conversar com o Diretor Geral da Caixa Econômica Federal, tamanha era a nossa 
preocupação, isto que o prefeito já tinha ido anteriormente falar com todas as autoridades 
competentes  a  respeito  deste  caso,  infelizmente  aconteceu  novamente,  está  sendo 
investigado, fato ao qual, não podemos estar falando, porque corre em segredo de justiça, 
como vamos falar de um assuntos que não sabemos ao certo o que aconteceu de fato, nem 
o senhor prefeito e tão pouco nós vereadores, para que a nossa população tenha um pouco 
mais de cuidado nas redes sociais, que se aprofundem no assunto, para estar falando das 
lideranças  do  nosso  município,  acredita  assim  como  a  sua  pessoa,  todos  nós  temos 
responsabilidades em tudo que fazemos aqui nesta Casa de Leis, porque fomos eleitos pela 
nossa  população,  que  nos  confiou  estar  aqui,  porque  muita  gente  gostaria  estará  aqui 
ocupando este lugar, mais não está, isto não lhes dá o direito de falar da nossa conduta 
enquanto liderança política dentro desta Casa de Leis, fala por si e por todos, pois tem 
certeza  que  cumprem  com  o  seu  papel.  Dizendo  nos  deixar  triste  estes  comentários 
veiculando, atacando, atingindo pessoas do bem, pessoas honestas, que primam pelo bem 
estar da nossa população, lógico com dinheiro dos nossos impostos, com dinheiro público, 
mais do que ninguém nós queremos zelar por ele, assim como todos que são parceiros 
nesta administração. Disse que não poderia deixar de registrar, para que as pessoas que tem 
tempo suficiente para estar atacando pessoas do bem, que realmente vão se interar, para 
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poder falar com propriedade. Logo após O vereador Vinicius Ferreira de Miranda Biasuz 
saudou a todos presentes, fez o seguinte pronunciamento: Disse ser triste ver o município 
passar novamente por um valor alto sendo hackeado, mais isto acontece em todo o Brasil,  
puxou  no  ano  de  2025,  e  2026,  já  foram  mais  de  dez  milhões  de  prejuízos  para  as  
prefeituras,  que  geralmente  acontecem  estes  roubos  na  Caixa  Econômica  Federal,  a 
maioria dos recursos vem pela Caixa Econômica, está difícil, se a Caixa Econômica que é 
um  banco  sério,  não  está  conseguindo  evitar  estes  Hackers,  está  começando  ficar 
complicado, daqui a pouco até a população sem ser a prefeitura vai ter que cancelar as 
contas na Caixa Econômica devido a estes ataques que estão tendo. Também parabenizar o 
senhor prefeito que teve a coragem de fazer um vídeo e falou, a partir deste momento, que 
investiga é o Ministério Público, Policia Federal e Polícia Civil, estas três Entidades que 
estão investigando este  crime,  sabe que levaram o HD do computador  para a  sede da 
policia para ser investigado, não é um crime qualquer, é um crime que a policia demora até  
um certo tempo para ver a solução. Esclareceu que na cidade de São Manoel do Paraná,  
onde trabalhou, também foi invadida e foi recuperado, mais demorou mais ou menos três 
anos.  Como  bem  disse  o  vereador  Claudinei,  que  fez  um  requerimento,  onde  todos 
vereadores aprovaram, estamos aqui de olho no que está acontecendo, ninguém aqui está 
brincando de ser vereador, todo mundo está de olho, quer saber, porque é um dinheiro da 
nossa população, espera de verdade que seja esclarecido, que a policia traga o primeiro 
inquérito solucionado e traga aqui para a Câmara para nós darmos uma olhada, se for da 
vontade dos vereadores,  fazemos requerimento e  chamamos algumas pessoas da Caixa 
Econômica, é favorável, quer falar que todos os vereadores estão triste com a situação que 
está  acontecendo,  como  também  o  pessoal  da  prefeitura,  imagina  quem  trabalha  no 
financeiro, são pessoas bem conhecidas na cidade, imagina como todo mudo deve estar 
triste, espera que este crime seja solucionado, estamos de olhos, investigando juntamente 
com o prefeito. Dizendo que a função do vereador é esta, de ajudar também, mais também 
não vamos atrapalhar a investigação que corre em segredo de justiça. Aproveitando que o 
senhor prefeito se encontra nesta Casa de Leis, pediu que envie para esta Casa de Leis 
sobre a questão do recapeamento, como que está, se já está em licitação, pois a população 
nos cobra, semana que vem, que manda resposta para esta Casa de Leis sobre a questão do 
recapeamento. Em seguida, o senhor prefeito Alexandre Lucena fazendo uso da palavra, 
saudou  a  todos  presentes,  agradeceu  pela  oportunidade.  Esclareceu  que  infelizmente 
tivemos  esta  notícia  negativa  que  o  município  teve  um  novo  ataque  cibernético,  que 
levantaram das contas da prefeitura valores em dinheiro. Esclareceu ainda, que estava em 
viagem a cidade de Curitiba,  na quarta feira a equipe responsável  lhe informou que o 
município foi novamente vítima deste ataque, assim que soube da notícia, a primeira coisa 
que fez antes de publicar o vídeo esclarecendo para a nossa comunidade, ao contrário do 
que aconteceu na primeira vez esperou para se manifestar, desta vez preferiu já manifestar 
o acontecido para a nossa comunidade, para que a gente pudesse agir de uma forma mais 
transparente possível, também as medidas que estamos tomando, ligou para cada vereador, 
explicou o ocorrido, para que aí sim pudesse publicar este vídeo explicando para a nossa 
comunidade o ocorrido, disse que sua equipe procuro a delegacia de polícia, fez o boletim 
de  ocorrência,  agora  está  nas  mãos  das  autoridades  policiais  para  que  este  crime seja 
solucionado.  Esclareceu que a  primeira  vez  que atacaram o nosso município,  já  havia 
procurado a policia, contrataram um perito, que fez levantamento de tudo, mais faltou para 
concluir  a  perícia,  que  assim  pudesse  pegar  a  documentação,  ingressar  com  ação  de 
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regresso contra o banco, faltou a finalização da perícia, desta vez, fez o contrário, quando 
fizeram o boletim de ocorrência já entregaram o HD e solicitaram das autoridades uma 
cópia para que o perito particular também possa fazer a nossa parte, também dependendo 
da pericia da policia civil,como foi mencionado aqui, este é um crime que tem ocorrido em 
várias prefeituras do nosso País,  este tipo de crime exige esta perícia,  pois são muitas 
pericias a serem realizadas, para não esperar tudo isto, contrataram um  perito para que ele 
pudesse dar um laudo, com este laudo a gente já pudesse ingressar com ação contra a 
Instituição,  para  que  a  gente  pudesse  ressarcir  aos  cofres  do  município  os  valores 
levantados,  assim  levantar  de  volta  os  valores  que  foram  desviados  dos  cofres  do 
município,  tem  certeza  que  as  autoridades  policiais  e  a  justiça  vão  encontrar  os 
responsáveis, na primeira vez, foram bloqueados as contas e também nesta segunda vez, 
mais espera que este crime seja solucionado e, em breve possa vir aqui estar demonstrando 
para a nossa comunidade tudo que foi feito, foi realizado, que a gente chegue no final com 
o dinheiro ressarcido ao nosso município, e os responsáveis por isto sejam penalizados. 
Quanto a situação das obras,  estamos com praticamente as licitações em andamento, a 
Estrada de Bernardeli, Estrada de Guaporema. Salientando que os vinte e um milhões de 
reais para pavimento urbano está em andamento, agora estão aguardando a aprovação do 
recape,  como bem o  vereador  Vinicius  comentou,  para  que  possa  restaurar  as  ruas  e 
avenidas da nossa cidade, são oito milhões de reais em recape, para que possa melhorar as 
vias urbanas, o projeto de pavimento da Vila Rural que também está na sua fase final, 
esperamos que até o final do mês de março consiga aprovar estes projetos, para que no 
máximo no mês de abril o convênio seja realizados e posteriormente poder estar licitando 
estas obras, para que entregamos para a nossa população uma melhoria em pavimentação, 
melhorias nas vias urbanas da nossa cidade, podendo trazer melhorias de vida para a nossa 
população.  O  Senhor  Presidente  agradeceu  em  nome  dos  senhores  vereadores  pela 
explicação aqui dada pelo chefe do executivo aos nobres vereadores e vereadoras e a nossa 
comunidade, as providências estão sendo tomadas, da mesma forma como foi tomada na 
primeira vez que rackearam a contas. Como bem disse a nobre vereadora Edirlei, Vice-
Presidente desta Casa de leis, que estivemos em Brasília, onde também esteve presente o 
Vice-Prefeito,  Dr.  Ademir,  onde  tiveram  uma  reunião  com  a  Secretária  das  Relações 
Institucionais, a Ministra Gleice Hoferman, que prontamente nos atendeu no seu gabinete, 
lá  fizeram  uma  reunião  com  o  Presidente  da  Caixa  Econômica,  onde  garantimos  a 
preocupação que tínhamos com relação a este hacker, falou que faziam quatro meses e 
estávamos  esperando  a  perícia  da  polícia,  para  nós  encaminharmos  para  a  Caixa 
Econômica,  estamos  aguardando  até  hoje,  infelizmente  fomos  hackeados  novamente. 
Agradeceu ao senhor prefeito por ter vindo nesta Casa de Leis prestar esclarecimentos a 
nossa comunidade, aos vereadores, sobre as providências que estão sendo tomadas, tomara 
que tenhamos êxito,  para recuperar  este  dinheiro que não é  meu,  não é  do prefeito,  é 
dinheiro do povo, são impostos que a nossa comunidade paga, tem certeza que vamos 
recuperar este dinheiro. A seguir ninguém nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu pela presença dos Senhores Vereadores, vereadoras e demais pessoas presentes, 
deu por encerrada a presente Sessão Ordinária,  da qual esta é a sua ata, que eu Vinicius 
Ferreira de Miranda Biasuz – 1º Secretário, lavrei e assino-a juntamente com o Senhor 
Presidente. Plenário Vereador Antonio Rodrigues de Souza, Câmara Municipal de Cidade 
Gaúcha-PR; em 16 de Março de 2.026.
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